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Звіт
 про базове відстеження результативності 

наказу Міністерства фінансів України від 20 лютого 2025 року  № 107
  «Про визнання такими, що втратили чинність, наказів Державної митної 

служби України від 06 квітня 2009 року 
№ 306 та від 21 липня 2010 року № 784»

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 20.02.2025 № 107  «Про визнання 

такими, що втратили чинність, наказів Державної митної служби України 
від 06 квітня 2009 року № 306 та від 21 липня 2010 року № 784», 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07.05.2025 за № 369/43775 
(далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Державна митна служба України.

3. Цілі прийняття акта
Регуляторний акт видано з метою приведення нормативно-правових актів 

Державної митної служби України у відповідність до норм законодавства з 
питань митної справи та оподаткування і усунення неактуальної звітності.

4. Строк виконання заходів з відстеження
З 09.04.2025 по 09.03.2026

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження використовувалися показники 

результативності регуляторного акта, якими є рівень поінформованості 
суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб. Акт носить суто організаційно-
технічний характер.

Рівень поінформованості є високим, оскільки акт розміщено в мережі 
Інтернет на офіційних вебсайтах Міністерства фінансів України 
http://www.minfin.gov.ua та Державної митної служби України 
http://www.customs.gov.ua. 

Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта не 
може бути виражено в кількісній формі, оскільки неможливо обчислити 
конкретний розмір тієї чи іншої вигоди або втрати через відсутність підстав для 
застосування положень регуляторного акта в частині надання пільг зі сплати 
митних платежів, та як наслідок, відсутність вимог щодо подання звіту про 
цільове використання товарів.

http://www.minfin.gov.ua/
http://www.customs.gov.ua/
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7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи отримання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом 
аналізу зведених даних щодо рівня поінформованості суб’єктів господарювання 
щодо основних положень регуляторного акта та надходження / відсутності 
зауважень і пропозицій щодо цього наказу.  

Інші показники результативності акта не встановлюються, оскільки 
внаслідок реалізації регуляторного акта додаткових надходжень до 
держбюджету та місцевих бюджетів не передбачено. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності
У період строку виконання заходів з базового відстеження 

результативності регуляторного акта, податковими пільгами, які передбачають 
подання звітів про цільове використання за формами, визначеними чинними 
нормативно-правовими актами, скористалися 1040 платників податків.  

За період відстеження зауважень і пропозиції від платників податків та 
зацікавлених сторін щодо регуляторного акта не надходило.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі результатів базового відстеження результативності 
регуляторного акта можна зробити висновок про те, що його впровадженням 
досягнуто очікуваних результатів щодо усунення неактуальної звітності та 
приведення актів Державної митної служби України у відповідність із чинним 
законодавством. Ефективність регуляторного акта забезпечено завдяки 
досягненню високого рівня поінформованості платників податків та інших 
зацікавлених сторін. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 
регуляторного акта високий, оскільки регуляторний акт опубліковано в 
Офіційному віснику України, розміщено на офіційному вебпорталі Верховної 
Ради України та на офіційних вебсайтах Міністерства фінансів України і 
Держмитслужби.

Регуляторним актом досягнуто очікуваних результатів та у подальшому не 
потребується проведення повторного / періодичного відстеження з урахуванням 
результатів базового відстеження на основі зазначених даних та припущень та з 
урахуванням організаційно-технічного характеру зазначеного акта.

Міністр фінансів України          Сергій МАРЧЕНКО
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